Пояснительная записка 

   http://museum3.jimdo.com/8-социально-культурный-проект-наследие/
       Социально – культурный проект «Наследие» работает на протяжении 5 лет, в условиях МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» Костомукшского городского округа на базе школьного мемориального музея памяти О.Е.Филипповой. 
Участниками данного проекта являются учащиеся, педагогический коллектив, родители школы. 
      Цель: Развитие интереса к истории своего края путём создания творческих, учебно — исследовательских работ по истории Карелии с использованием информационных технологий. 
       Данный проект представляет возможность учащимся проявить организаторские, коммуникативные, творческие и свои дизайнерские способности. 

Культурно-образовательная среда школьного музея  должна представлять собой единый комплекс, стержнем которого является культурное  и нравственное образование и воспитание, реализуемое посредством организации «Школы этнографии», проектной деятельности, проведения мероприятий на базе музея.
          Более двадцати пяти лет в школе работает совет музея. За эти годы был установлен контакт со школьными музеями Костомукши, Петрозаводска, Санкт-Петербурга, Москвы.        Внутри проекта «Наследие»  работает 7 локальных  проектов:  

1. Сетевое взаимодействие школьных музеев

2. «Памятный знак»

3. «Детство, опалённое войной»

4. «Школа этнографии»

5. «Моя маленькая Родина»

6. «Легенды нашего города»

7. Межрегиональный общеобразовательный  проект «Память и время». 

       На базе школы проводятся межрегиональные слёты  в рамках образовательного проекта «Память и время» для представителей города,  республики, региона на тему: «Во славу Отечества». Активно участвуем в городских и региональных конференциях. Ежегодно проводится вечер для учителей – ветеранов «Детство, опалённое войной». Музей стал победителем заочного регионального конкурса «Музей 21 века». 

Через краеведческий материал, изучаемый  учащимися, осуществляется связь с окружающим миром, воспитание патриотического чувства,   любви    к родному городу. Происходит приобщение учеников к общественно – полезной работе, развитие деятельности ребят по охране памятного знака (у здания школы). 
С целью воспитания уважения к людям труда, подвигу старших, ветеранов создаётся           банк исследовательских работ: «Любимый город», “Легенды нашего города”; собираются воспоминания, информация; продолжается запись  истории об учителях- детях войны «Детство, опалённое войной».

Для мотивации изучения  истории своего края, чтения краеведческой литературы проводим конкурсы, викторины, экскурсии. Привлечение учителей истории, краеведения, информатики к этой деятельности дают возможность учащимся участвовать в межпредметных проектах, мастер – классах, круглых столах. 

На базе школьного музея проводятся торжественные акции, посвященные Дню памяти О.Е.Филипповой, защитников Отечества, Дню Победы и другим памятным событиям в истории нашей Родины. 

                 Результат проекта должен быть положительным для всех. Сохранение наследия и использование его в воспитании и формировании личности подрастающего поколения приведет к улучшению  социальной среды. Знание истории, прошлого народа, родного края повысит жизнестойкость, конкурентоспособность личности. Проект служит объединению, сплочению людей вокруг высокой благородной цели – сохранить прошлое, настоящее для будущих потомков, играет огромную роль в формировании мира и согласия среди людей разных национальностей, укрепляет дружбу между народами. 
