МБОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 3                                                                                                             с углубленным изучением математики» г. Костомукша

 «Мы рядом» 
Пояснительная записка

 «Без памяти - нет народа» - эти слова принадлежат Плотникову Павлу Павловичу учите-лю, старому солдату, ветерану ВОВ, донскому казаку, гвардии полковнику в отставке.

Необходимость разработки и реализации данного проекта вызвана изменением реальной ситуации в обществе. В настоящее время взрослая часть общества все в большей степени понимает,   что будущее России, ее место и перспективы в современном мире в первую очередь зависят того, будут ли ее жители не просто населением, а патриотами и гражданами своей страны, своего города. 

Будущее Костомукши в России также зависит от способности современного школьника задуматься не только о том, что я могу “взять”, но и о том, что я “могу дать”. 

У известного карельского поэта и писателя, уроженца д. Шуоярви (Карелия) есть замечательные слова, ставшие девизом нашего музея: «И молодой город должен иметь свою Родину, а у Родины, как два крыла, есть своё прошлое и будущее». Наше прошлое и наше настоящее связаны между собой незримым мостом памяти. Знание прошлого не только обогащает ум молодого человека – оно учит ценить и беречь мир, доставшийся столь дорогой ценой.

     Поэтому работа «Мы рядом» по формированию гражданской инициативы  подрастающего поколения является одной из самых приоритетных  сегодня. 
Актуальность выбранной тематики:
В преддверии 65 - летия Победы в Великой Отечественной войне;

к 90 - летию Плотникова П.П.

Цели: 

- Оказать помощь в создании цикла уроков патриотизма;
- Рассмотреть жизненный путь интересного человека - Павла Павловича Плотникова, который прошёл всю войну, воевал под Сталинградом, защищал пушкинские места, участвовал в освобождении Латвии, был работником по идеологической пропаганде на войска противника;                                                                                                                                                             - Написание исследовательской работы: «Человек – легенда»;                       
- Развитие коммуникативных навыков.
Задачи: 

·  Сотрудничество с Плотниковым Павлом Павловичем 
· Создание   учебно-исследовательской работы  по результатам работы.
· Разработать цикл бесед, сбора информации, оказания помощи в воссоздании аудио записей «Уроков патриотизма»;
· Повысить образовательный уровень и мотивацию к изучению прикладных наук (истории, обществознания, права и т.д.)
